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Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e três dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Dirceu 

Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Manoel Rodrigues, Maria de Almeida Silva e 

Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 

008/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão 

ordinária do dia 23 de setembro do corrente ano. Memo nº 023/2020 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior que justifica sua ausência na sessão ordinária do dia 22 de 

setembro do corrente ano. Projetos de leis para tramitação: Projeto de lei nº 081/2020 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que denomina se de Francisca Cassia Barbosa da 

Silva Tia Cassia a creche municipal do Residencial Vale do Piracanã e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 082/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão que dispõe sobre a 

mudança da Alameda Beira Rio, Bairro da Rabelo para via de mão única e dá outras 

providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para análise e parecer. O 

presidente pediu ao primeiro secretario que verificasse se há quórum para votação da matéria e 

dos projetos em pauta. O primeiro secretario verificou que não havia quórum e avisou ao 

presidente que por sua vez sugeriu que a matéria a ser votada fosse transferida para próxima 

sessão, sendo a sugestão acatada por todos os edis presentes. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 

palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que enviou um vídeo com seu discurso, 

onde fez uma denuncia de irregularidades da Empresa IPG que faz a gestão do Hospital Regional 

de Itaituba e que os profissionais da saúde do mesmo estão com dois meses de salários 

atrasados. Disse que também recebeu outra denuncia de que outra empresa terceirizada fez a 

contração de profissionais de fora da cidade. Pediu que fosse encaminhado oficio ao Ministério 

Público estadual e federal informando a situação e impedir que o HRT seja fechado. Caracterizou 

com uma vergonha a situação do atraso dos salários e que essa situação não pode continuar 

sendo que a empresa havia feito uma nota de que faria o pagamento até o fim de semana 

passado dos salários atrasados e até agora nada. Finalizou pedindo providencias a respeito como 

envio de denuncia ao Ministério Publico Estadual e Federal. Com a palavra o vereador Dirceu 
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Biolchi, falou sobre os problemas relacionados a energia elétrica no Distrito de Moraes de 

Almeida e pediu que fosse enviado oficio ao Procon de Itaituba solicitando uma fiscalização 

naquele distrito. Falou que se a energia não melhorar no distrito nos próximos dias a população 

e os empresários da região farão uma audiência pública para discutir a situação e tentar resolver 

as demandas. ORDEM DO DIA: Não houve leitura, tampouco votação de requerimentos por 

falta de quórum. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


